

Копипаста: Как выебать медведя — Lurkmore

Што есть медведь

Медведь есть реткий лестной зверь, обладающий глатким медно-розовым телом и длинным тёплым хвостом. Медвед часто говорит "ПРЕВЕД" окружающим. Абычно медведь проживает в специально для этого приспособленной йамме, называемой тагже "белрогой", так как абычно она украшена рагами различных зверей, каторых Медведь кушал. Рага эти часто белеют на сонце, атсюда и названее.

[Мы ебали медведя!](#)

В тему

Зачем ебать Медведя

Тело Медведя, мяхкое и прейтное на ощюпь, обладает тагже рядом уникальных свойств. В числе прочих, извесно что палавой акт с Медведем укрепляет мышцы полового члена и половых желез - яичек. Общефезическое састаяние савокупляющегося существенно улутшается, а в ряде случаев проявляются паро-психологические способности, как-то: телепатия, полтергейст, леветацыя. Сопственно, именно этого и искали испакон векоф медвоёберы, но последние изследования паказали, что как раз сверхъезтественное влияние Медведя не всегда очевидно, а вот польза для здоровья неаспорима. Кроме таго, большинство медвоёберов признают, что медвоебание намного прейтнее палавого акта с человеком.

Как искать Медведя

Как уже упаминалось, Медведь живёт в белроге. Канешно, можно просто пыатца найти Медведя в лесу, но, к сожалению, папуляцыя Медведей невелика и шанс наткнутца на него просто так мизерн. В свези с этим рекамендуеца-таки искать белрогу. Белрогу, как Вы уже наверное догодались, можно опознать по белым рагам, вазвышающемся над нею. Сама белрога незаметна паскольку разпологается под землёю. Кагда-то давно рага отпугивали нежелательных гостей, но сейчас, к сажалению, они служат Медведям недобрую службу, открывая разположенее белроги вездесущим медвоёберам. Вместе с тем обнаружить белрогу не так-то просто уже из-за таго, что их мало. Зачястую, уже обнаружив белрогу, можно наткнутца на другого медвоёбера, стерегушево Медведя. В связи с этим целесообразно пользоваться услугами белорожников, каторые занимаются поиском белрог. Провсоюс белорожников координирует их усилия, и все найденные белроги вносятся в секретную базу данных, доступ к каторой охраняется не хуже презедентскаго чемодана с крастной кнопкою. Правда, два года таму назат группа кремемальных медвоёберов сумела тайно выкрасть одну из карт с обозначением местонахожденея более чем 10 белрог. Воры злоупотребили палученным знанеем, и, не облодая достаточным опытом медвоебания, бросились медвоебать всех сразу. Преблезительно через пару месяцев группа белорожников, подкармливавшая Медведей в том раёне, наткнулась на человеческие рага, вадружонные над несколькими белрогами. Услуги белорожников стоят, канечно же, немалых денег, но в наши дни только опытные и старые медвоёберы способны сами найти белрогу, к таму же не зарегестрированную белорожниками, ревнастно оберегающими все сваи абъекты.

Правильное приближение к Медведю

Абнаружив белрогу - или купиф данные о её расположении у белорожников, следует паселитца рядом с нею дабы усыпить вниманье Медведя своим постоянным нахождением у белороги. Поначялу Медведь начинае валнаватца, но здесь важно паказать сваю полную незаинтерессованность белрогой а тагже самим Медведем. Если это не памагает и Медведь нервничает или брасаетца на Вас, следует замаскировацца под какое-нибудь животное, например - енога или гигантскаго хомяка. Избранное животное должно быть как можно более мирным, чтобы Медведь успакоился. При этом надо учитывать медвежью логику: к примеру, один медвоёбер решил изобразить (очевидно, под влейанием Кафки) гиганцкаго крота, что, соотвецтвенно выражалось в мирном копании почввы - однако Медведь решил, что по всей видимости ведётца подкоп под ево, Медведя, жилище, и реагировал соотвецтвенно.

Падготовка члена и яичек

Следующий этап - это правильная падготовка члена и яичек. Как уже упаминалось, медвоебание производится исключительно онально - по всем известным причинам. Кстати, следует упомянуть, что медвоебание достаточно безопасно с медецынскай точки зрения. У людей и Медведей почти нет совместнопередающихся болезней, а те немногие, что существуют, не передаются онально. Медвежий Кал, как сопственно и любой другой кал, стерилен по своей природе - до тех пор, пока не выйдет наружу. Поэтому так называемый "варварский обычай" делания надрезоф на члене совершенно безобиден с точки зрения попадания энфекции и только укрепляет палавые органы. Надрезы обеспечивают полный кантакт с Медведем, попадание целебного Кала и ональной слизи в кровь, что, в сваю очередь, не только оздоравливает медвоебущего и его иммунную систему, но и способствует быстрому заживлению надрезоф. Медвежая ональная слизь - это сильнейший регенерационный секрет, вырабатывающийся в Медвежьем

онале с целью заживления возможнообразующихся прободений прямой кешки. Медики до сегодняшнего дня не раскрыли секрета её действия, но последние исследования говорят, что слись, извлеченная из Медвежьего онала, теряет все свои свойства. Поэтому так важно правильно надрезать член. Существуют как минимум две основные школы: глубинная (старая) и мелкая (новая). Старая нарезка - это один или максимум два больших нарезка, обычно вдоль. Разрез глубиной до 3мм. делают хорошо заточенным и прокаленным ножом от голофки члена до яичек, по верхней части полового органа. Иногда делается не прямой, а змеевидный надрез, что увеличивает его суммарную длину. Старая школа плоха тем, что на члене астаются шрамы, а также общая болезненность гораздо выше, чем в Новой школе. Поэтому все рекомендуют мелкую технику, которую более уместно назвать "насечка". При насечке делают много мелких надрезко-царапин на всех частях паловых органов. Есть много различных узоров, но в любом случае они пропадают через несколько недель. Как пример мы рассмотрим здесь классический узор "Магильный Червь". На голофке члена делается крестообразный надрез с двумя паперечными диагональными насечками, как на православном кресте, ствол покрывается царапинами в форме калеч, опоясывающих его диаметр, с расстоянием около 1 см. между кольцами. Мошонка украшается сеточкой царапин с точками уколоф в центре каждой ячейки сетки. Все надрезы и царапины делают с помощью острой эглы, предварительно проколённой. Глубина - не более полумиллиметра, но нужно следить чтобы в месте надреза обязательно выступила крофь, иначе надрез не функционален. Надерезание производится перед самым медвоебанием, на эрегированном члене, поэтому делать его надо очень быстро. Рекомендуются потренироваться дома на чушке. Раньше было принято также покрывать паловые органы различными притераниями, особенно популярной была медовая мась, но её официально запретили после инцидента в 1978 году, когда один Медведь скушал член, намазанный подобным образом.

Позиции калоебания

Дождавшись, когда Медведь окончательно привыкнет к Вашему присутствию, можно переходить вплотную к медвоебанию. Калоебание - так обычно называют медвоебание из-за его специфического характера - требует серьёзной подготовки, моральной и физической. Обычно медвоёберы посещают специальные курсы, но немало ещё в нашей стране шерлотанов, набирающих группы доверчивых чайникоф, не имея на то разрешения просоюза белорожников. Введу абзорного характера настоящего трактата не представляется возможным подробно остоновиться на упрощениях, рекомендуемых медвоёберам. Всем заинтересованным можно пока порекомендовать замечательную книгу профессора Р.Бронфмана "Правильное Медвоебание и подготовка к нему" (Москва, 1985, изд. "Здоровье"). Обычно калоебание производится следующим образом: Дождавшись, когда Медведь съедет испражняется, тихо подкрадываются сзади так, чтобы Медведь не видел, и быстро готовят член. Для этого целесобразно иметь зажыгалку или спички чтобы проколоть эглу или нош перед надрезанием. В момент испражнения подносят член к Медвежьему оналу и, как только последняя порция кала выпадет наружу, вводят его вовнутрь, осторожно отведя хвост в сторону. Вводится сразу весь член, одним толчком (поэтому так важно подготовить его заранее). Медведь вначале думает что это очередная порция кала, и на этом собственнo и строится весь расчёт. Это - самая ответственная часть процедуры, т.к. если, скажем, член не оказывается мгновенно в онале Медведя, то он может обеспокоиться и покалечить медвоёбера. Также, если медвоёбер замешкается, он может прапустить благоприятный момент, и онал зокроется. Некоторые читатели уже спрашивали - как же можно мгновенно ввести член, да еще и в онал? Ответ заключается в том что, во-первых, онал в этот момент обильно смазан каловыми массаами, и член входит глатко. Во вторых же в момент введения члена Медведь тужится, что соответственно раскрывает онал навстречу члену. Как только член медвоёбера оказывается в онале, Медведь начинает кряхтеть и беспокоиться, но уже после нескольких возвратно - поступательных движений ему обычно становится приятно и он не атакует. Позиции в медвоебании диктуются позой Медведя. Часто Медведь остаётся в позиции "како", тогда целесобразно положить хвост себе на плечо, присеф на калени. В этой позиции несколько затрудненно возвратно-поступательное перемещение, но есть методы, пазваляющие тем не менее продолжать палнаценный акт медвоебания. К премеру, рекамендуется прогнутса назад, встав при этом на цыпочки, и положить голову на землю (или траву) и сильно напрегайса егодитсы жопы. В этом паложении, называемом также "Лук", важно, чтоо область таза была высоко поднята, аммортизируя движение Медвежьего онала. Другой способ в позиции "како" называется "Пикассо". В этой позиции следует лечь на груть, упераясь лбом в землю (или в траву), сильно прогнувшись, взята руками за ступни, образоваф, таким образом, калцо. Позиция эта симметричная, хвост Медведя праходит между каленей медвоебущего и спускается по спине. Возвратно-поступательные движения асуществляютьца путём прогиба спины вместе с перемещением паха. Некоторые минусы заключаются в том, что если Медведь уже наиспрожнял достаточно большое количество кала, то есть опасность лежать в нем лицом, что может отвлечь от процесса медвоебания и нарушить эрекцию. Паэтому, если под Медведем есть много кала, не рекомендуют использовать "Пикассо". Вышеозначенные способы подходят для "Како", когда Медведь не выходит из дефекационной позиции. Вместе с тем часто Медведь меняет позу, двигается и даже бегае. Для этого есть много позиций, называемых "сцепками". Эти позиции позволяют прочно закрепиться на Медведе до окончания медвоебания. Мы остановимся только на самых популярных. "Лягух" (с удорением на первом слогe): Медвоебущий держитса за ноги Медведя, повиснуф головой вниз. Ноги обхватывайут Медведя за туловище, сходясь к пупу (если позволяет объём Медведя). Движения асуществляются в основном с помощью сгeбания - разгeбания ног, но в общем и целом позиция неподвижная, а фрикция происходит засчёт перемещения Медведя. Важно не повредить голову если Медведь вдруг пресядет или будет бежать черес камни или другие препятствия. "Ножницы": медвоебущий снова, как и в "Лягухе", висит вниз головой. Одна нога согнута в калене вокруг хваста, другая выпрямленна и направленна вверх, прижимая живот Медведя. с протевоположной стараны. Руки обхватывають нижние ноги Медведя. Член направленн прямо вверх, что составляет основное неудобство,

т.к. угол его с туловищем равен преобильительно 180 градусоф, вместо положенных 80-90. "Хвастарь" - удобная, но опасная поза. Медвоебуший висит на хвасте снизу, обхватив его руками и ногами. Рекомендуюца держатся как можно ближе к аснованею хваста, дабы омплетуда его махания была минемальна. Во время медвоебания нужно следить чтобы Медветь не потерял равновесие и не придавил медвоебущего задом. Описанные методы калоебания являютса наиболее разпостранёнными, существуют и другие, менее известные способы, о которых мы, возможно, поговорим в следуйущий раз.

Двежение чьленом

При движении чьлена в Медвежьем онале рукавдствуютса несколькими принципами. -Во-первых, нецелесообразно "затыкать" онал в случае, если каловые массы продолжают выходить. Следует перейти к круговым движеньям, сперально прокручивая кал наружу. -Толстая кешка у Медведя покрыта изнутри крупными жировыми кольцами, между которыми находятса особо чувствительные зоны. Нашупаф голофкой чьлена кольца, необходимо попасть в промежуток между ними, раздвинуть кольца и совершить несколько круговых двежений, обрисовывая диаметр онала. Это успокаевает Медведя и раздражает его эрогенную зону. -Очень важно не вынимать чьлен до окончания медвоебания, потому что при завершении дефекации Медвежий онал закрывается с помощью специальной кольцевой мышцы, разпологающейся на конце толстой кешки. -Упомянутые выше жировые кольца тагже отвечают за выработку ональной слиси, поэтому очень важно тереть чьленом об кольца, вызывая дополнительное выделение крови из надрезов и попадание слиси в крофь.

Оргазм

Ональный оргазм у Медведей очень опасен - Медветь совершает беспорядочные движения, рычит и кусает, поэтому задача медвоебущего - достичь оргазма первым и убежать. С одной стороны это легко, но медвоебер, потративший столько сил и денег чтобы дождатца этого момента, не всегда готов закончить медвоебание через пару минут. Поэтому медвоебать надо очень осторожно, не теряя головы. При первых же признаках прибелжения оргазма у Медведя нужно эйакулировать и бежать. Медветь обычно не преследует медвоебера а впадает в недолгий транс. Если Медветь всё-таки испытал ональный оргазм, то через один день он отбрасывает свой старый хвост, причём новый начинает расти только черес пять - семь месяств. В своё время считалось, что нужно обязательно довести Медведя до оргазма, и потом забрать хвост. Ис хвоста готовили всевозможные снадобья и притирания, якобы помогавшие при различных недугах. Современная наука убедительно доказала, что Медвежий оргазм никому, кроме, возможно, сомого Медведя, не нужен, а хвост является бесполезным куском мяса. Кроме того, существует теория, утверждающая что оргазм вредит Медведю, так как ведёт к временной потере хвоста. Тем не менее механизм потери хвоста ещё плохо изучен, поэтому вышеупомянутая теория пока не подкреплена научными докзательствами.

Невозможность пофторного медвоебания

Как известно, пофторное медвоебание невозможно по нескольким причинам. Во-первых, после палавого акта в онале Медведя начинает выробатыватса специальный секрет, являющийся иммунной реакцией Медвежьего организма на человеческое семя. Секрет этот черезвычайно едок и способен разесть человеческую кожу. Во-фторых, после медвоебания Медветь становитса черезвычайно осторожен и приблизитса к нему практически невозможно. Вместе это делает повторное медвоебание обсолютно невыполнимым. Все, конечно, слышали истории про Никиту Кривоуха, будто бы медвоебавшего одного Медведя дважды, но это не более чем красивая легенда. Гораздо больше грустных рассказов про покалеченных охотников за приключениями, обезчлененных едкими Медвежьими оналами или просто разорванных на части свирепым лестным зверем.

Заклучение

Выебать Медведя - тяжолое и опасное дело. Медвоеберы, имеющие на своём щету более трёх Медведей, пользуются заслуженным уважением и афторитетом. Удовольствие ничтожно по сравнению со всеми трудностями, лежащими на пути, но оно стоит того. Мой совет, как специалиста - отнеситесь к медвоебанию со всей серьёзностью. Это не развлечение, и если Вы хотели претно провести время, то лутше откожитесь сразу. Как говорят медвоеберы - "Медвежий онал не всяко ибал".

Читатъ ещё

- [Лец ми спик фром май харт ин англиш](#)